



**Vijeće za konkurentnost**

Broj: 02-02-895-1/14-IX  
Jablanica, 04.03.2015.godine

**ZAPISNIK**

sa IX (9) sjednice Vijeća za konkurentnost održane 04.03.2015.g. (srijeda) sa početkom u 14,00 sati

Prisutni: predsjednik VZK-a Ragib Mehmedagić, zamjenik predsjednika VZK-a Dženan Mulahasanović, Općinski načelnik Salem Dedić, Amela Muratović (predstavnik LER-a), Kemal Muratović umjesto Ajdina Teletovića (predstavnik Biroa za zapošljavanje), Eldin Memić umjesto Jusufa Džafića (Voćepromet), Edin Gorančić umjesto Muhameda Idrizovića (Savez poljoprivrednih udruženja), Velida Buturović ispred Podružnice HE n/N, Senad Kovačević (Restroan Kovačević) i Amil Babić (Babić d.o.o.).

Odsutni: predsjedavajući OV-a Damir Šabanović, Edin Budim (Labrador), Jasmina Hindić (AC Sunce), Predstavnik JP EP HZHB – Radna jedinica Jablanica i Amel Mandžuka (Granitmont).

Predsjednik VZK-a Ragib Mehmedagić pozdravio prisutne i otvorio rad IX (9) sjednice VZK-a. Za sjednicu predložio sljedeći

**DNEVNI RED**

1. Izvod iz zapisnika sa VIII sjednice VZK-a
2. Plan rada VZK za 2015. godinu
3. Zaključak rasprave i dogovor o sljedećim koracima.

Jednoglasno utvrđen predloženi dnevni red.

**Ad.1. Izvod iz zapisnika sa VIII sjednice VZK-a**

Nije bilo diskusije po ovoj tački dnevnog red.  
Jednoglasno usvojen zapisnik sa VIII sjednice VZK-a.

**Ad.2. Plan rada VZK za 2015. godinu**

Dženan Mulahasanović iznosi prijedlog plan arada VZK-a za 2015. godinu. Istakao da se Plan sastoji od tri dijela tri mjere koje se odnose na jačanje kapaciteta VZK-a, inicijativa na nivou općine Jablanica i zajedničkih inicijativa. Istakao da bi se sa današnjeg sastanka trebao zauzeti stav i oko zajedničke inicijative tri VZK-a oko saradnje u oblasti turizma i prijedlog Giz-a je saradnja na tri teme: Jezera, odnosno aktivni sport na vodi, planinarenje (biciklističke i pješačke staze) i sportski ribolov. Pored ovih tema ranije su i spominjane tema iz perioda NOB-a.

Ragib Mehmedagić smatra da su dati prijedlozi koji se mogu dopuniti od strane VZK-a, ovo je plan koji se može dopunjavati.

Amil Babić također smatra da je ovaj plan dobra podloga i da se isti može dopunjavatai i korigovati novim aktivnostima.

Velida Buturović ističe da aktivnost Bolja promocija općine (putem TV, sajмова) nema definisan rok provedbe.

Dženan Mulahasanović istakao da aktivnost bolja promocija nije definisan kroz rok zbog toga što ima puno posla oko definisanja rezultata ove aktivnosti, definisanja finansija itd.

Senad Kovačević pita gdje bi bila vršena promocija, odnosno promotivni film koji bi bio izrađen gdje bi bio predstavljan.

Rabib Mehmedagić pita dali je isto akcioni plan i plan aktivnosti i predlaže usvajanje dva zaključka.

Zaključci: - Usvojen Plan rada VZK-a za 2015. Godinu

- Usvojena zajednička inicijativa tri vijeća VZK (Konjic, Prozor, Jablanica) iz oblasti turizma  
Jednoglasno usvojena dva naprijed navedena zaključka.

**Ad.3. Zaključak rasprave i dogovor o slijedećim koracima**

Zamjenik predsjednika VZK-a Dženan Mulahasanović istakao kako će tehnički sekretarijat raditi na aktivnosti učešće općine Jablanica na sajmovima.

U narednom period treba razmisliti o izmjeni članova VZK-a , poslovnik predviđa da Općinsko vijeće na prijedlog predsjednika VZK-a zatraži izmjenu neaktivnih članova.

Predsjednik VZK-a Ragib Mehmedagić zaključio rad IX(9) sjednice u 15,05 sati.

Zapisničar

  
Amela Muratović

Predsjednika VZK-a

  
Ragib Mehmedagić